

Неприглядная картина Айвазовского

Автор: Admin2

23.04.2014 12:32 - Обновлено 14.08.2016 10:09

Жители с улицы Айвазовского много лет подряд бьются как рыбы об лед, желая получить в своем дворе комфортные условия проживания. Мечтают выходить из подъезда не в болотных сапогах, а в чистой красивой обуви. Но проблемы жителей дома 5, корп. 1, не торопятся решать. В этом году появились немалые деньги на благоустройство района. Но решили местные депутаты на 38 миллионов еще лучше отблагоустроить бульвар Инессы Арманд, который находится в очень приличном состоянии и уже благоустраивался три года назад, о чем написано [здесь](#).

Жители, крича о помощи, обратились на портал Москвы, но психотерапевты Карацев и начальник ОАТИ Семенов внушают жителям, что территория находится в удовлетворительном состоянии.

Опубликовано 09 декабря 2013 в 13:17, сообщение №4555229 Проблема не обнаружена

Татьяна Якушова

Голланд во дворе
Добрый день! Через наш двор почему-то вечно течет вода. Может на фундаменте на трубу, которая
проблеме не горит перед домом, не знаю. Но на дворе зима, это стало огромной проблемой для
жителей подвала 21-22. В течение нескольких дней выливается до 30-ти ст. воды! Так как
через двор постоянно идет ливневый канал, вода все течет, образуя лужи, которые потом
нельзя проехать. За один вечер там застряло минимум 10 и, соответственно выливать
мешину из этой ямы нельзя. В-чужу эту непроходимую лужу выд рылными трактором и забросили
всю двор этими обломками. Сейчас во дворе опять идет вода и снег, и зима история повторится.
Нужно решить причину проблемы не последствия! Пожалуйста.

Опубликовано 19 декабря 2013 в 11:28 Проблема устранена
Ориентированный срок: 17 декабря 2013
Карацев А.О.
Глава управы района Ясенево
Ваше обращение рассмотрено. Сообщено, что работы по уборке
ливней, на проезжей части дворовой территории по адресу: ул.
Айвазовского, д.5, корп.1, выполнены, что подтверждено
фотоотчетами.

Опубликовано 19 декабря 2013 в 18:32 Проблема не устранена
сообщение №4593862
Татьяна Якушова
Простить, но фотографии предоставлены по территории при других подвалах, и не
одного фото под подвалом 21-22. Сейчас на улице плюсовая температура и все опять
разлило. Но лужи на углу возле под. 21 как были, так и остались, и вода как текла, так и
течет. Снег не тает, и много этой воды, снег и лужи по двору опять незаконно
будет проехать. Пожалуйста, может какой-нибудь водоводов или еще кто-то, но
кадастров тек, чтобы вода постоянно не текла. Если решить проблему в корне, то не
нужно будет добывать ту землю, которая там образуется за день.

Опубликовано 27 декабря 2013 в 21:55 Проблема не обнаружена
Ориентированный срок:
Карацев А.О.
Глава управы района Ясенево
Ваше обращение рассмотрено. Сообщено, что в настоящее время
территория прилегающая к подвалу 21, 22 жилого дома по
адресу: ул. Айвазовского, д.5, корп.1 находится в
удовлетворительном санитарном состоянии, вода на проезжей
части отсутствует. В дополнение сообщено, что управой района
Ясенево направлено обращение в ГУП "Мосводосток" с просьбой
рассмотреть возможность устройства дополнительных сетей
водоотведения по вышеуказанной территории, в связи с
подтоплением территории, возникшим в результате таяния
подземных ключей.

Опубликовано 14 января 2014 в 14:04 Проблема не обнаружена
Ориентированный срок:
Семенов Д.А.
начальник Объединения административно-технических инспекций города Москвы
В ходе обследования 09.01.14г. в период обильного выпадения
осадков, осадки в воде на указанном участке дворовой
территории не выявлено. Дворовая территория находится в
удовлетворительном состоянии.

Решили жители попытать счастья на телевидении. Программа "Городовой" снимала сюжет по потопу в декабре 2013 года, когда главная по благоустройству и [дракам](#) Липатова еще находилась при исполнении на районе:

Неприглядная картина Айвазовского

Автор: Admin2

23.04.2014 12:32 - Обновлено 14.08.2016 10:09

{youtube}vq2BiQjsDh0{/youtube}

Скоро сказка сказывается, да не скоро дело делается. На прочистку водостока не хватает у эксплуатирующей организации "Орбита" ни средств, ни времени, ни желания. Ведь все равно их эксплуатация закончится 1 июля. А красивое местечко продолжает пускать воды на проезжую часть:

{youtube}gprQnPLNuz0{/youtube}